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  2 ةصفح رياضي التحصيلانفارغ    97 مهر 20 –آزمون غيرحضوري 

  ديفرانسيل

  هاي زير با بقيه متفاوت است؟ يك از دنباله نمودار كدام - 1

1 (2na sin(n )        2 (2 4n
nb tan( ) 

     

3 (2 4n
nc cot( ) 

       4 (2 4n
nd cos( ) 

   

]هاي زير، ثابت است؟ ( يك از دنباله كدام - 2   ، علامت جزء صحيح است.)[

1 (12 2 n
n n{sin cos }
       2 (2

11 n
n{( ) cosn }   

3 (
1

1 n

n

( )
n





   
  
   

      4 (
11 n

n
n





 
  

  

2 ةدر دنبال - 3 2 1n
cosna

n


 


  دنباله كدام است؟ ةترين جمل ترين و كوچك اختلاف بزرگ ،

1 (8
15    2 (7

15    3 (8
3    4 (2

5  

2 ةدنبال aبه ازاي چه مقاديري از  - 4 1 n{ n a( ) }  صعودي است؟  

1 (1|a|    2 (1| a |    3 (2| a |    4 (2| a |  

n{a ةدر دنبال - 5 1دانيم  مي { 1a   1و
5 13
3 7

n
n

n

a
a

a





  اول اين دنباله چقدر است؟ ةمجموع صد جمل .

1 (100    2 (99    3 (200    4 (199  

  كدام دنباله كراندار است؟ - 6

1 ({nsin(n)}      2 (1{nsin( )}
n

    

3 ({ncos(n)}      4 (1{ncos( )}
n

  

1اگر  - 7 0a   2و به ازايn   2داشته باشيم
1 1 1 11 1 1 14 9 16na ( )( )( )...( )

n
    ، ةچندم دنبال ةجمل na  0برابر   است؟ /525

1 (10    2 (11    3 (20    4 (21  

1فيبوناتچي  ةدر دنبال - 8 1 2 3 5 8 13, , , , , , ,   اول كدام است؟ ةجمل 1395، مجموع ...

1 (1396 1a       2 (1396 1a     

3 (1397 1a       4 (1397 1a   

 ديفرانسيل
هاي عددي، نمودار دنباله
 ها ها، انواع دنبالهدنباله

 27تا  18هاي صفحه
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  3 ةصفح رياضي التحصيلانفارغ    97 مهر 20 –آزمون غيرحضوري 

  هندسه تحليلي

2بردار  - 9 3 1a ( m n, , m)     4ةدر رابط 5با طولa.(j i)  كند. حاصل  صدق ميm n 
  اند.) دستگاه مختصات ةبردارهاي يك jو  iبرابر با كدام است؟ (

1 (5  2 (15-  3 (9-  4 (5-  
4aبا شرط  b و aدو بردار  -10  ،7b   16وa b  اند. مقدار  مفروضa.b كدام است؟  

1 (4 33  2 (7 13  3 (12 11  4 (8 7  
2دو بردار  -11 1 2a ( , , )  1و 2 1b ( , , )  مفروض هستند. حجم متوازي السطوحي كه روي بردارهايa b،a b  وa b  ساخته

  شود، كدام است؟ مي
1 (18  2 (27  3 (36  4 (54  

2چنان باشند كه  cو a، bاگر بردارهاي  -12 3a b c o  گاه حاصل  ، آنa b b c c a     كدام است؟  
1 (6(b c)  2 (2(b a)  3 (3(a c)  4 (o  

1بردارهاي  -13 1 2a ( , , )   وb 2اند. اگر  مفروض| b | بين ةو زاويa وb 15، برابر بردار  ةگاه انداز باشد، آن(a.b)(a b) 
  كدام است؟

1 (12 3    2 (12  3 (6  4 (6 3  
2كه از مبداء مختصات بگذرد و بر دو خط  Dمعادله خط  -14 1: (x y,z )    2و 3 1: ( x y,y z )     عمود باشد، كدام

  است؟
1 (2 4x y z     2 (4x y z    

3 (2 4x y z      4 (4x y z    

1دو خط  -15 2x y z     133و 2
x m zy 

   .متقاطند mكدام است؟  

1 (2  2 (2  3 (3  4 (3  

1روي يك مربع بر روي دو خط  دو ضلع روبه -16 3 12 2
x yD : z 

    3و 2 1D : x y (z )       منطبق هستند. مساحت

  اين مربع چقدر است؟

1 (2
3  2 (1  3 (3

2  4 (2  

0 ةاگر تصوير نقط -17 2 0A( , , )  22روي خط
yD : x z   اي به مختصات  نقطه(m,n,p)  باشد حاصلm n p   كدام

  است؟
1 (1  2 (2  3 (1  4 (2  

1دو خط -18
2 1
3

x z
L :

y
 

 
2و

1
1 2

y
L :

z x


  
  ؟نسبت به هم چه وضعي دارند

  متنافر )4  عمود )3  منطبق )2  متقاطع )1

 هندسه تحليلي
 خط و صفحه –بردارها 
 42تا  25هاي صفحه
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  4 ةصفح رياضي التحصيلانفارغ    97 مهر 20 –آزمون غيرحضوري 

  گسستهرياضيات 

5افراد  -19 4 3 2 1b ,b ,b ,b ,b  4مطابق گراف زير، متقاضي مشاغل 3 2 1a ,a ,a ,a  هستند. اگر هر فرد

تنها براي يك شغل استخدام شود و هيچ شغلي خالي نماند، استخدام افراد به چند طريق 

  پذير است؟ امكان

1 (2    2 (4  

3 (6    4 (8  

2هاي يك گراف، اعداد  هاي رأس درجه -20 3 4 5 5a, , , ,   چند مقدار مختلف دارد؟ aهستند. ,

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

3كه در آن  33 ةو انداز 9 ةدر گرافي از مرتب -21    چند رأس ماكزيمم است؟ ةاست، درج  

1 (3  2 (5  3 (6  4 (8  

  اين گراف كدام است؟ ةاست. حداكثر انداز 7 ة، داراي دو رأس از درج10 ةگرافي از مرتب -22

1 (39  2 (40  3 (41  4 (42  

  وجود دارد؟ 4، چند دور به طول 10 ةمنتظم از مرتب -4در گراف ناهمبند و  -23

1 (10    2 (15  

3 (20    4 (30  

  وجود دارد؟  ةاست، حداكثر چند رأس از درج 4دور به طول  3كه داراي  8 ةدر يك گراف هميلتني از مرتب -24

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (6  

1هاي در گراف بازه -25 2 3 4 5: i , , , , 0iA ( ,i) 1، از رأس متناظر باA  2به رأس متناظر باA وجود  4يا  3، چند مسير به طول

  ؟دارد

1 (8    2 (10  

3 (12    4 (14  

3درجات رئوس گرافي به صورت  ةدنبال -26 2 2 2 1 1 1 1 1, , , , , , , هاي لازم جهت تبديل اين گراف به يك گراف  باشد. حداقل تعداد يال مي ,

  منتظم كدام است؟

1 (11    2 (5  

3 (13    4 (17  

 گسستهرياضيات 
 گراف

 16تا  1هاي صفحه
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  5 ةصفح رياضي التحصيلانفارغ    97 مهر 20 –آزمون غيرحضوري 

  دانشگاهي فيزيك پيش

3صــورت  بــه SI برحســب يكاهــاي xoy ةاي در صــفح هــاي حركــت ذره معادلــه -27 9
4y t t   و

34 43x t t  25شتاب آن به  ةكه انداز سرعت اين ذره، هنگامي ةاست. انداز m
s

رسـد، چنـد    مـي  

  متر بر ثانيه است؟

1 (6  2 (3 2  3 (5 2  4 (10  

2ترتيب  ، بهSIدر  Bو  Aهاي مكان دو متحرك  معادله -28 1 2Ar (t ) i (t ) j   
   22و 3 2Br ( t ) i tj  

  اي كـه   باشد. در لحظه مي

  كدام است؟SIدر Aكنند، بردار سرعت متحرك ديگر برخورد مي دو متحرك به يك

1(2 i j
 

  2(4 i j
 

  3(5 4i j
 

  4(8 2i j
 

  

220xصورت  به  SIحركت دو بعدي جسمي در  ةمعادل -29 t  35وy t  1 ةبين بردارهاي سرعت و شتاب اين جسم در لحظ ةاست. زاويt s 

3برابر با چند درجه است؟  337 204 8(tan , tan )    

1 (17  2 (20  3 (30  4 (37  

10mv ةاي را با سرعت اولي پرتابه -30
s

 15 ةو با زاوي 30شيب آن نسبت به افق برابـر بـا    ةداري كه زاوي نسبت به سطح شيب 

210m(gكند؟  دار برخورد مي اي برحسب متر از محل پرتاب، به سطح شيب كنيم. پرتابه در چه فاصله است، پرتاب مي )
s

  

1 (3 110 3( )  2 (3 120 3( )  3 (3 15 3( )  4( 3 1
3( )  

2صورت  به SIكند، در  حركت مي xoy ةبردار مكان متحركي كه در صفح -31 3 212 3r (t t) i ( t t ) j   
  اي  باشد. در لحظه مي

  بين بردار سرعت و بردار شتاب چند درجه است؟ ةرسد، زاوي شتاب متحرك به حداقل مقدار خود مي ةكه انداز

1 (30  2 (45  3 (60  4( 90  

5ةمطابق شكل زير و در شرايط خلأ، جسمي را با سرعت اولي -32 10v i j 

     متر بر ثانيـه، از ارتفـاعh    پرتـاب  از سـطح زمـين

 ـ ةثانيه به سطح زمين برسد، فاصل 4كنيم. اگر اين جسم پس از  مي پرتـاب، چنـد    ةافقي محل برخورد جسم به سطح زمين تا نقط

210m(g است؟ hبرابر ارتفاع  )
s

  

1(9
4       2(2

3     

3(1
2       4 (2   

 دانشگاهيفيزيك پيش
 شناسيحركت

 40تا  21هاي صفحه
 3فيزيك 

 39ة صفح
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 دقيقه 10: وقت پيشنهادي   28تا  12هاي  صفحه :دانشگاهي شيمي پيش
 

2Aواكنش بنيادي  -33 B C   در محلولي انجام شده است كه در ابتدا غلظتA ،0 B ،0مولار و غلظت  /8 پس از گذشـت  . مولار بوده است /7

0به  Aواكنش، غلظت  انجام مدتي از 2اگر در اين لحظه واكنش با سرعت . رسد مولار مي /4 1 124 10 mol.L .s      پيش برود، ثابـت سـرعت

 واكنش كدام است؟

1 ( L .mol .s2 2 13  2( L.mol .s1 15   3 (
 

L.mol .s1 13    4(
 

L .mol .s2 2 15  
  

 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت -34

2فقط يكي از فرايندهاي رفت يا برگشت واكنش  -آ 2 2N (g) O (g) NO(g)   در شرايط استاندارد(STP)شود ، به صورت قابل توجهي انجام نمي . 

توان گازهاي خروجـي   بدين منظور مي. ها به هواكره جلوگيري شود توان به دام انداخت تا از ورود آن ها را مي اكسيد خارج شده از نيروگاه گاز گوگرد دي -ب

 .را از روي اكسيد سومين فلز قليايي عبور داد

 .رود كار مي هايي كه در فاز گازي هستند، به نظرية برخورد براي توصيف تمامي واكنش -پ

 .تري براي تركيب با هموگلوبين دارد تمايل بيش 2O، نسبت به مولكول COمولكول  -ت

 3) 4 2) 3 1) 2 صفر )1

35- aE 2رفت واكنش گرماگير فرضي 2M A Z   برابرxاگـر  . كنـد  درصـد تغييـر مـي    25زگر اين مقدار به اندازة در حضور كاتالي. كيلو ژول است

aE 4برگشت اين واكنش در حضور كاتاليزگر برابر
x باشد، در اين صورت مجموعaE رفت و برگشت در غياب كاتاليزگر چند برابر همين مقدار در حضور

 تاليزگر است؟كا

1( 1 2 (5/1 3 (6/0 4 (2 

 چند مورد از موارد زير درست است؟ -36

 .شوند شدن پيوندهاي اوليه، پيوندهاي جديد تشكيل مي ي فعال بعد از شكسته در هنگام تشكيل پيچيده –الف 

 .هاي نظريه برخورد برطرف شده است ي حالت گذار، برخي از نارسايي در نظريه –ب 

3Oدر واكنش  –ج  (g) باNO(g)گيرد ، برخورد مناسب ميان عناصر يكسان انجام مي. 

22ي  فعال در واكنش  شكل پيچيده –د  2NOCl(g) NO(g) Cl (g) صورت ، به
 

 .است

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4 

www.konkur.in

forum.konkur.in
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ــماره   -37 ــرف ش ــت،      )1(در ظ ــاي ثاب ــر، در دم ــك ليت ــم ي ــه حج ــول از  2ب ــاي   م ــك از گازه ــر ي ــيBوAه ــنش    را وارد م ــا واك ــيم ت كن

2 3 2A(g) B(g) C(g) D(g)  مول گاز  2در همان شرايط، ) 2(ي  اگر در ظرف شماره. انجام شودB مول  5/0وA ي  نـيم، سـرعت اوليـه   ك را وارد

1واكنش، 
11ها، برابر  ، مجموع غلظت فراورده)1(پس از مدتي از آغاز واكنش در ظرف . شود مي) 1(برابر ظرف  4 5/ mol.Lسرعت واكنش در اين . شود مي

1لحظه با يكاي  1mol.L .s  3كدام است؟ 2 2 18 10(k mol .L .s )    

1(34 10 2(32 10 3(24 10 4(22 10 

A(g) هاي جدول زير چند مورد از مطالب زير براي واكنش با توجه به داده -38 B(g) C(g) درست است؟ 

 aE 170در غياب كاتاليزگر برابرkJاست. 

  نسبتa

a

E

E

در هر دو حالت يكسان است. 

 aE 200در حضور كاتاليزگر برابرkJ است. 

 50اليزگر و بدون كاتاليزگر برابر ها در حضور كات تفاوت سطح انرژي پيچيده فعال و فراوردهkJاست. 

  حاصل عبارتaH E در حضور و عدم حضور كاتاليزگر، تفاوتي ندارد ،. 

1 (2 2 (3 3 (4  4 (5 

اگر در يك كشور روزانـه  . دهد مبدل كاتاليستي نشان مي ها را در گازهاي خروجي از اگزوز خودروها، در غياب و در حضور جدول زير مقدار برخي از آلاينده -39

ها به هواكره  ها، از ورود چند درصد آلاينده كيلومتر مسافت را طي كند، با استفاده از اين مبدل 80خودرو فعاليت كند و هر خودرو به طور ميانگين  2000000

 شود؟ تقريب جلوگيري مي به

1 (55 /94 

2 (38/87 

3 (72/91 

4 (27/8 

)125است؟ نادرستكدام مطلب  مقابلبا توجه به نمودار  -40 S J.K ) 2 2 2N (g) O (g) NO(g)  

 

25هاي رفت و برگشت در دمـاي   يك از واكنش هيچ) 1 C  و فشـار

1atmشود تقريباً انجام نمي.  

727براي اين واكنش در دماي Gمقدار عددي ) 2 Cمثبت است. 

سرعت اين واكنش در مسيري كه منجر به افزايش آنتروپي ) 3

 .تر است شود از واكنش معكوس آن بيش مي

 .وجود داردNOدر بين گازهاي خروجي از اگزوز خودروها گاز) 4

 ها داده                  
 انجام

 واكنش          
aE aE H 

 -80 * 120 درحضور كاتاليزگر
 * 250 * بدون كاتاليزگر

 

CO x ها فرمول شيميايي آلاينده yC H NO 
مقدار آلاينده بر حسب گرم بـه ازاي  

 طي يك كيلومتر
 04/1 67/1 99/5 در غياب مبدل
 04/0 07/0 61/0 در حضور مبدل

 

www.konkur.in

forum.konkur.in
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  ديفرانسيل

  »4« ةگزين - 1

  
1 2 3 4
1 1 1 1n

n ...
a ... 

   

  
1 2 3 4
1 1 1 1n

n ...
b ... 

  

  
1 2 3 4
1 1 1 1n

n ...
c ... 

  

  
1 2 3 4

2 2 2 2
2 2 2 2n

n ...

d ... 
  

يكسان خواهنـد بـود، ولـي نمـودار      ncو  na ،nbهاي  بنابراين نمودار رابطه 

  با بقيه متفاوت است. ndةرابط

1  نكته 2 2 4
n n( ) cosn sin(n ) tan( )  

         

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 2

  12 2 n
n n:{cos sin }
  1« ةگزين«  

1ثابت صفر  ةدنبال  
1
2 n{ sinn } , , , ...

       

  2 2 31 1 1 1n n n n: ( ) cosn ( ) ( ) ( )       2« ةگزين«  

1نوساني    1 1, , , ...    

نوساني  
1

1
1

n

n

; n( ):
; nn





             

  3« ةگزين«  

  1
1 2

1 2 3n
n:{ } , , ...

n

 


  »4« ةگزين 

  »1« ةگزين - 3

  
121 2 12 12 1 2 2 1

n
n

; n( ) na
n ; n

n

      
  

 

   

  
2

2

4 3 2
2 1 2 1
4 1 2
2 1 2 1

n

n ; n :
n ( n )

a
n ; n :
n ( n )

          
  




   

  2 4 6
11 19 27
5 9 13: a ,a ,a ,... , , , ...  زوججملات انديس  

  1 3 5
5 13 21
3 7 11: a ,a ,a , ... , , , ... جملات انديس فرد  

  11 5 8
5 3 15   ترين جمله اختلاف بزرگترين و كوچك  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 4

1n كه دنباله صعودي باشد، بايد: براي اين na a     

  12 1 1 2 1n n( (n ) a( ) ) ( n a( ) )           

  2 2 1 2 1n nn a( ) n a( )          

  2 2 1 1 1n na( ) a( )           

  1 1 1 1 11 1
a ; n a ; n

a |a|
a ; n a ; n

   
        

    




  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 5

  كنيم: اول اين دنباله را محاسبه مي ةچند جمل

  12
1

5 13 5 13 23 7 3 7
a

a
a
 

  
 

   

  23
2

5 13 10 13 33 7 6 7
a

a
a
 

  
 

   

  34
3

5 13 15 13 13 7 9 7
a

a
a
 

  
 

   

4چون  1a a  5است. بنابراين 2a a  6و 3a a     و ... يعنـي جمـلات ايـن

  دنباله به شكل زير هستند:

1 2 3 1 2 3 1 2 3, , , , , , , , , ...   

  اول دنباله برابر است با: ةجمل 100پس مجموع 

  33 1 2 3 1 199( )     

  زوج
  

 فرد

  زوج
  

 فرد

  زوج
  
 فرد  

 مشتق

 مشتق

زوج، جمـــلات انـــديس  
نزولي هستند، يعني جملـة  

 دوم از همه بزرگتر است.

جمـــلات انـــديس فـــرد 
صعودي هستند يعني جملة 
 اول از همه كوچكتر است.

  زوج
 فرد

  زوج
  

 فرد
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  »2« ةگزين - 6

)nsin}1 ةدنبال )}
n

  كراندار است. زيرا: 

  1 1 1 1sin( ) nsin( )
n n n

       

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 7

  2 2 2
2

1 1 1 11 1 1 12 3 4na ( ( ) )( ( ) )( ( ) )...( )
n

       

  1 1 1 1 1 1 1 11 1 1 1 1 1 1 12 2 3 3 4 4na ( )( )( )( )( )( )...( )( )
n n

            

  
 

1 1 1

1 3 2 4 3 1 1
2 2 3 3 4 1

n n n...
n n n

 
       


   

  1 1 1 0 5252 2n n
n na a /

n n
 

        

  1 525 21
2 1000 40

n
n


    

  40 40 42 2 40 20n n n n        
----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 8
2دانيم در دنبالة فيبوناتچي،  مي 1n n na a a  ، :داريم  

  

3 2 1
4 3 2
5 4 3

1396 1395 1394
1397 1396 1395

a a a
a a a
a a a

a a a
a a a

 
  
  


  


 


   

  1397 2 1 2 3 1395a a (a a a ... a )        
  1397 1 2 13951a (a a ... a )        

  1 2 1395 1397 1a a ... a a       
----------------------------------------------  

  هندسه تحليلي
  »2« ةگزين - 9

jدانيم  مي i k   :پس خواهيم داشت  

4a.(j i) a.( k) a.k       

2 3 1 1 4( m n, , m).( , , )        

1 4 1 4 5( m) m m            

10پس  3 4a ( n, , )    5جا كه  ، از آنa :پس ،  

2 2 2 210 3 4 10 25a ( n) ( ) ( ) ( n)            

5 10 10a n n
       

5 10 15m n        
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -10

2دانيم  مي 2 2 2a b a b (a.b)  توانيم بنويسيم: ، پس مي  

2 2 22 2 2 2 24 7 16(a.b) a b a b (a.b)        

 2 2 2 24 7 16 28 16 28 16 28 16 528( ) ( )( )          

 528 16 33 4 33a.b      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -11

  3 3 3 1 1 1a b ( , , ) , a b ( , , )      

2 1 2 3 31 2 1
a ( , , )

a b ( , , )
b ( , , )


   


   

 (a b). (a b) (a b)     حجم متوازي السطوح  

 3 3 3 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 3( , , ). ( , , ) ( , , ) ( , , ).( , , )         

9 18 9 36 36        

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -12

2 3 3
2 3 2

(a b c) b o a b o (c b) o
c (a b c) o c a (c b) o
         

         
  

3
2

a b (b c)
c a (b c)
  

 
  

  

3 2 6a b b c c a (b c) b c (b c) (b c)              

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -13
a، يك عدد و حاصل a.bحاصل  b:يك بردار است. داريم ،  

  | (a.b)(a b) | | a.b || a b | (| a || b || cos |)(| a || b | sin )       

  2 2 2 21 22| a | | b | sin cos | a | | b | sin      

15با در نظر گرفتن   :داريم ،  

  1 16 4 62 2| (a.b)(a b) |       

15تذكر: چون به ازاي    ،cos   پس ،| cos | cos    

 كنيم: طرفين را با هم جمع مي
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  »3« ةگزين -14

yبا فرض  و  معادلات خطوط  t صورت  به ترتيب به
2

1

x t
y t
z


 
 

و  

3
2

1

x t

y t
z t

 
 
  


2ها به ترتيب  باشد، يعني بردارهاي هادي آن مي  1u ( , , )   و

3 1 12u ( , , )   هستند. چون خطD  بر اين دو خط عمود است، پس بردار

  صورت زير است: به vهادي آن يعني 

2 4 1( , , )  11يا 2 2v u u ( , , )      

  عبارت است از: Dخط  ةمعادل

4
2 42 4 1

x y z x y z


     


  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -15

1
1 2

2

x t
x y z t y t

z t

 
      
  

  

  كنيم. دوم جايگزين مي ةاكنون اين روابط را در معادل

1 333 2
t m tt  

    

1 3 9 2 8
2 6 3 3
t m t t m
t t t (*)
      

      
  

2 3 8 2
(*)

( ) m m      

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -16

اند.  بردارهاي هادي يكسان دارند، با هم موازي Dو  Dچون 

2 2 1D Du u u ( , , )     به اين ترتيب، فاصله بين اين دو خط، طول ضلع

  ها، از خط ديگر است: يكي از خط ةباشد و آن، فاصله يك نقط مربع مي

1اختياري  ةفاصله نقط 3 1A( , , )  واقع بر خطD  را از خطD  محاسبه

  كنيم. مي

3 1B( , , )  نقطه دلخواه خطD  

2 1 2 1 2 1 2 3 2AB (x x ,y y ,z z ) ( , , )      


  

2 3 2 2 2 1 1 2 2AB u ( , , ) ( , , ) ( , , )     


  

1a   1طول ضلع مربع 2 2 1 4 4 3 12 2 1 34 4 1
( , , )

h
( , , )

 
    

  
  

2 1S a  مساحت مربع  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -17

2صورت  به Dپارامتري خط  ةمعادل
2

x t
y t
z t


 
  

 ةاست. با در نظر گرفتن نقط 

2 2H(t, t,t )  روي خطD  1و بردار 2 1u ( , , ) عنوان بردار هادي خط  به

  داريم:

  2 2 2 1 2 1AH.u (t, t ,t ).( , , )    


   

  4 4 2 6 6 1t t t t t              

  1 2 1 2H( , , ) m n p         

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -18

  دو خط متنافرند چون

 1 12 1 3 2 1L : (x t ,y ,z t) u ( , , )          

2 21 1 2 1 2L : (x t,y ,z t) u ( , , )        

1، موازي يا منطبق نيستند.2Lو1Lدو خط 2u || u   

1L2وL1، عمود نيستند 2 2 2 4u .u           

اي با مختصات  اشتراكي داشته باشند يعني نقطه ةنقطاند كه  دو خط وقتي متقاطع

  متفاوتند پس متنافرند.yةدر مؤلف2Lو1Lمشترك داشته باشند اما دو خط

----------------------------------------------  

  رياضيات گسسته
  »2« ةگزين -19

كنيم كه اين شـغل بـه فـرد     كه كمترين متقاضي را دارد شروع مي 1aابتدا با شغل 

1b 1رسد. سپس با حذف  ميb 2، شغلa  3در اختيار فردb گيرد. براي  قرار مي

رسد. با توجه بـه   مي 5bو يا به  2bدو حالت وجود دارد. اين شغل يا به  4aشغل 

  حالت ممكن عبارتند از: 4شود.  نيز مشخص مي 3aهاي  ، حالت4aهاي حالت

1 1 2 3 4 2 3 5a b ,a b ,a b ,a b     

1 1 2 3 4 2 3 4a b ,a b ,a b ,a b     

1 1 2 3 4 5 3 2a b ,a b ,a b ,a b     

1 1 2 3 4 5 3 4a b ,a b ,a b ,a b     
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  »1« ةگزين -20

  
بـا تمـام رئـوس     5كنيم شكل گراف را رسم كنيم. دو رأس درجه  راه اول: سعي مي

2aمجاور هستند. پس تا اينجا   .است   

  شود. هم ايجاد مي 3، خود به خود دو رأس درجه 4 ةبا رسم رأس درج

  فقط يك مقدار دارد. aيعنياست.  3حتماً aاست و 2 ةپس رأس ششم همان درج

  راه دوم: با استفاده از الگوريتم هاول داريم:

5 5 4 3 2, , , , ,a  

   4 3 2 1 1, , , ,a   

   2 1 2 2 1 2, , ,a , ,a     

   3,a    

3aپس فقط   .امكان دارد  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -21

اسـت،   8هر رأس برابر  ةيال و درج 36كه داراي  9 ةاز مقايسه با گراف كامل مرتب

يال بايد طـوري پـاك شـود كـه      3يال پاك شود. اما اين  3شويم كه بايد  متوجه مي

يـال از يـك رأس    3باشد، پس بايد هـر   3ترين و كمترين درجه برابر  اختلاف بيش

  و برداشتن سه يال از يك رأس آن داريم: 9kپاك شود. با فرض گراف 

9 8 8 8 8 8 8 8 8 8k : , , , , , , , ,  

8 8 8 8 8 7 7 7 5, , , , , , , ,  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -22

رأس ديگـر را در نظـر    8را كنـار گذاشـته و گـراف كامـل بـا       7 ةدو رأس از درج

8شـود   رأس سـاخته مـي   8هايي كه با اين  د يالاگيريم. حداكثر تعد مي 282
 

 
 

 

  است. 

كنيم بنابراين تعداد حـداكثر يـال بـراي گـراف      را اضافه مي 7 ةهاي درج حال رأس

28مورد نظر  7 7 42   .است  

  »4« ةگزين -23

  ساخته شده است. 5Kاين گراف از دو گراف 

5در هر قسمت  4تعداد دور به طول  4 1 154 2
( )!  

 
 

دور  30است. پس در كل  

  دارد. 4به طول 

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -24

، 4دور به طول  3كه دارد، براي داشتن  8، يك دور به طول 8 ةگراف هميلتني از مرتب

رأس  5دهد. كه معلوم است حداكثر  بايد دو قطر رسم كنيم كه دو حالت زير رخ مي

  داريم.  ةاز درج

  

  

  هاتعداد  = 4  هاتعداد  = 5  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -25

  همه با هم اشتراك دارند. 

  شوند. ها رسم مي پس تمام يال

  

  

3  :  3مسيرهاي به طول 2 6   

  :  4مسيرهاي به طول   3 2 1 6  

  وجود دارد. 2Aو  1Aبين  4يا  3مسير به طول  12پس در مجموع   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -26

2 3 2 2 2 1 1 1 1 1 2q q           مجموع درجات  

7 9q , p    

بايد زوج باشد و چون در اين  rفرد نداريم پس  ةدانيم گراف فرد منتظم از مرتب مي

  خواهد بود. r ،4داريم پس حداقل مقدار براي  3دنباله درجه 

  منتظم را در نظر بگيريم داريم: – 4با اين توضيح اگر گراف 

  2 9 4 2 18pr q q q         

  پس حداقل تعداد يال لازم برابر است با:

18 7 11q q      

 حذف شود 2

 يال 3حذف 

 حذف شود 4

 حذف شود 5
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  دانشگاهي فيزيك پيش

  »2« ةگزين -27

سـرعت ـ زمـان و بـا      ةمكان ـ زمان نسبت به زمان، معادل  ةبا مشتق گرفتن از معادل

  آوريم: دست مي شتاب ـ زمان حركت متحرك را به ةگيري دوباره، معادل مشتق

3 34 943 4r ( t t)i (t t)j   
  

  

2 2 94 4 3 8 64
dr dvv ( t )i ( t )j a ( ti t j)
dt dt

         

      
  

2 28 6 10 5 0 5a ( t) ( t) t t / s       

0 5 2 2 94 0 5 4 3 0 5 4
t / s v ( / )i ( / ) j      

  
  

2 23 3 3 3 3 2 mv i j v ( ) ( )
s

        
   

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -28

  برخورد، مختصات مكان دو متحرك يكسان است. ةدر لحظ

2 2 21 2 3 4 2
2 2 2

A B

A B

x x t t t t s
y y t t t s

                 
  

2tةبنابراين در لحظ sةكننـد و مختصـات نقط ـ   متحرك به هـم برخـورد مـي    دو 

5برخورد
4
m

M
m

  است.

22 4t sA
A A A

dr mv v ( t) i j v i j ( )
dt s

      
        

  

  »1« ةگزين -29

هاي سرعت و سپس با  هاي مكان برحسب زمان، معادله ابتدا با مشتق گرفتن از معادله

بردارهاي آن دست آورده و  هاي شتاب حركت جسم را به گيري دوباره، معادله مشتق

1t ةرا در لحظ s كنيم. تعيين مي  

2
220 40 40x

x x
dvdx mx t v t a

dt dt s
        

3 25 15 30y
y y

dvdyy t v t a t
dt dt

           

1 40 15t s
x y

m mv , v
s s

     

15 3 2040 8
y

x

v
tan

v
 

           

1
2 240 30t s

x y
m ma , a
s s

     

30 3 3740 4
y

x

a
tan

a
             

1t ةبين دو بردار سرعت و شتاب جسم در لحظ ـ ةبنابراين زاوي s    17برابـر بـا 

  خواهد بود.

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -30

  

مختصـات  دهيم تا  نوشته و با هم تلاقي مي دار و مسير حركت را  سطح شيب ةمعادل

  كنيم. دست آيد. سپس فاصله را حساب مي برخورد به ةنقط
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1 1
330 3y tan x y x    

2 2
2 2 2

10 112 2 100 2

gy x xtan x x
v cos
 

     
  

  

2
2

1
10y x x     

2 2
1 2

1 3 1 3110 3 10 3y y x x x x ( )x         

310 1 3x ( )m    

2 2 2 23 2 2 310 13 33 3
OM x y x ( x) x [ ( )]        

1 1 3 120 203 33
OM ( ) ( )m

     

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -31

زمـان را   –زمان و شتاب  - هاي سرعت  زمان، معادله - مكان ةابتدا با توجه به معادل

2  آوريم: دست مي به 3 212 3
ˆ ˆr (t t)i ( t t )j   

  

22 2 2dr ˆ ˆv ( t )i (t t)j
dt

     


  

2 2 2dv ˆ ˆa i ( t )j
dt

    


  

24 2 2| a | ( t )  
  

22شتاب به حداقل مقدار خود برسـد، بايـد     ةكه انداز براي اين 2( t )    برابـر بـا

22  صفر شود، پس: 2 2 2 1( t ) t t s           

1t ةدر لحظ s،   :بردار سرعت و بردار شتاب برابر است با  

22 1 2 1 2 1 mˆ ˆ ˆv ( )i ( )j j
s

       
   

22 mˆa i
s


  

  

كنـيم، پـس در    دو بردار سرعت و شتاب را در يك دسـتگاه مختصـات رسـم مـي    

t)1رسد  شتاب به كمترين مقدار خود مي ةاي كه انداز لحظه s)  بردار سـرعت ،

  سازند. مي 90 ةديگر زاوي و شتاب با يك

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -32

جايي افقي جسم را كه با سرعت يكنواخت حركـت   با توجه به شكل زير، ابتدا جابه

  يابيم: كند، مي مي

  

5 4 20xx v t m       

  قائم سرعت داريم:  ةسقوط آزاد در راستاي قائم براي مؤلف ةبا استفاده از رابط

2

2

1
2

1 10 4 10 4 80 40 402

yh gt v t

h ( ) h m

   

            


  

20 1
40 2

x
h


   
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 دانشگاهي شيمي پيش
 
 

 )سيدمحمد سجادي( »1«گزينة  -33

a bR k[A] [B] 

هـا را   هـا مرتبـة آن   دهنـده  كه واكنش بنيادي است، ضـرايب واكـنش   با توجه به اين

R)2 .دهد تشكيل مي k[A] [B])  

ان هـا را پـس ازگذشـت زم ـ    دهنده با توجه به ضرايب استوكيومتري، غلظت واكنش

 :كنيم محاسبه مي

 
2
0 8 0 7

2

A B C

/ /

x x

 

 
  

 0 8 2 0 7/ x / x   

 :با توجه به سؤال

 0 8 2 0 4 0 2/ x / x /     

 10 7 0 5[B] / x / mol.L     

 10 4[A] / mol.L   

 12 2 224 10 16 10 2R k[A] [B] k         

 2 2 13k L .mol .s   

---------------------------------------------- 

 )مسعود جعفري( »2«گزينة  -34

 :ها بررسي عبارت .درست است» ت«فقط عبارت 

0هاي رفت و برگشت، در دماي  يك از واكنش هيچ) آ C  1و فشارatm  ًتقريبـا

 . شوند انجام نمي

توان به دام انداخت تـا از   ها را مي ارج شده از نيروگاهاكسيد خ گاز گوگرد دي) ب

توان گازهاي خروجـي را از   بدين منظور مي. ها به هواكره جلوگيري شود ورود آن

 .عبور داد) اكسيد سومين فلز قليايي خاكي(روي كلسيم اكسيد 

 .رود كار مي  هاي بنيادي در فاز گاز به  اين نظريه تنها براي توصيف واكنش) پ

---------------------------------------------- 

 )نژاد ياسين عظيمي( »2«گزينة  -35

 .يابد سازي كاهش مي در حضور كاتاليزگر انرژي فعال

Ea1

Ea2

انهرژي

وا	نش  پ�شرفت

  2 4
x

Ea  1 و 3
2 4 4E x x xa     

 3 1
2 واكنـــش 2 4 4 2

x
H E E x xa a       

1 واكنـــش  1 1 12 2
x x

H E E x E Ea a a a             

 1 51 1 2 1 532 2 4 4

x
xE Ea a / x

/
x xE xa Ea


   

 
  

---------------------------------------------- 

 )دولابي عليرضا نجف( »1« ةگزين -36

زمان با شكستن  ي فعال، هم شدن پيچيده در هنگام تشكيل: نادرست –الف 

 .شدن هستند پيوندهاي اوليه، پيوندهاي جديد در حال تشكيل

 .ت استكتاب درسي درس 17طبق متن صفحه : درست –ب 

 غلظت اوليه

 غلظت تغيير 

 غلظت پس از گذشت زمان
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3در واكنش: نادرست –ج  2 2NO(g) O (g) NO (g) O (g)   برخورد ،

 .گيرد مناسب ميان عناصر نيتروژن و اكسيژن انجام مي

N در پيچيده فعال نمايش داده شده، پيوند: نادرست –د  ClدرNOCl 

  .چين باشد سمت راست هم بايد نقطه

---------------------------------------------- 

 )مسعود جعفري( »2« ةگزين -37

 a= مرتبه كلي واكنش 

1 1 1 2 2 1 1 2 3a ( a)mol L s mol L s a a                يكايk 

1از طرفي با . است 3مرتبه كلي واكنش برابر 
) 2(ر ظرف د Aبرابر شدن غلظت4

1، سرعت واكنش ) 1(نسبت به ظرف 
، يك Aبنابراين مرتبه . برابر شده است 4

 .شود مي 2برابر Bاست، بنابراين مرتبه  3است از طرفي مرتبه كلي واكنش برابر 

2 3 2
2 2 2 3 2

A B C D

x x x x

  
 

 

12 3 1 5 0 5x x x / x / mol.L     ها مجموع غلظت فراورده 

2 3 2 3 1 18 10 2 1 2 1 5 2 10R k[A][B] ( ) ( / ) mol.L .s            

---------------------------------------------- 

 )زواره محمد عظيميان( »1« ةگزين -38

 80با توجه به : درست 250 170H E E E E kJa a a a         

 200: در حضور كاتاليزگر: نادرست 1 67120
Ea /
Ea


  

250 :دون حضور كاتاليزگرب 1 47170
Ea /
Ea


   

 زيرا : درستواكنش در هر دو حالت يكسان است . 

80 120 200E E kJa a        

 ها همان تفاوت سطح انرژي پيچيده فعال و فراورده: نادرستEa   اسـت كـه در

 .كيلوژول است 250كيلوژول و در غياب آن برابر  200ر حضور كاتاليزگر براب

 نادرست :به عبارتي كاتاليزگر بـر . واكنش در هر دو حالت يكسان است 

ــا ــاليزگر و غيـــاب آن متفـــاوت اســـت و  Eaاثـــري نـــدارد امـ در حضـــور كاتـ

 .دهد كاهش مي50kJرا به ميزانEaوEaركاتاليزگ

---------------------------------------------- 

 )امامي مسعود علوي( »3« ةگزين -39

هـاي وارد نشـده بـه هـواكره      براي حل اين سؤال ساده تر است كه درصـد آلاينـده  

 .زاي طي يك كيلومتر محاسبه شودا به

1 04 1 67 5 99 0 04 0 07 0 61 100 91 721 04 1 67 5 99
( / / / ) ( / / / )

/
( / / / )

    
 

 
%ها درصد كاهش آلاينده 

---------------------------------------------- 

 )زواره محمد عظيميان( »3« ةگزين -40

برگشت  Eaرفت از  Eaواكنش در جهت رفت با افزايش آنتروپي همراه بوده و 

 .است) تر نه بيش(تر  تر است، بنابراين سرعت واكنش رفت كم بيش
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